

# 我区首家行政系统培训考试基地落成

**包头讯** 近日,包头市司法行政系统培训考试基地合作签约暨揭牌仪式在包头轻工职业技术学院举行,包头市副市长、市公安局党委书记、局长牛芳泽,包头轻工职业技术学院党委书记邵文祥,包头市司法局党组书记、局长张志刚等领导出席仪式。

仪式上,张志刚介绍了双方合作情况,并与学院签署了合作共建协议。

牛芳泽指出,校地双方共建培训考试基地要坚持党的领导,坚持正确的政治方向,要运用习近平法治思想来培养人、选拔人,做新时代合格的法律人才;要持续开拓合作,在今后的工作中互利互惠,团结协作,开拓创新,要打破高校和社会之间的体制壁垒;要增强荣誉意识,进一步完善合作模式和机制建设,共同为推进依法治国、加快法治建设提供强

有力的人才保障和智力支持。

据介绍,包头市司法局与包头轻工职业技术学院共建的包头市司法行政系统培训考试基地,是自治区首家行政系统培训考试基地,建有行政执法人员资格认证考试标准化考场2个,学院共有考试机位2000余个,可承接包头市行政执法人员资格认证培训考试和国家统一法律职业资格考试。基地的建成

开创了“司法行政机关+高校”的合作共赢新模式,架起了司法行政系统与高校之间的桥梁,开启了包头市行政执法人员资格认证培训考试常态化、规范化、科学化的新征程,符合当下无纸化考试全面推行、行政执法“三项制度”深入推进的社会发展趋势,对进一步把好全市政法队伍建设的“人才关”具有积极意义。(肖明)

## 呼和浩特市首家派出所“一站式综合服务区”启动

**呼和浩特讯** 9月28日,呼和浩特市公安局赛罕分局巧报派出所举行了“一站式综合服务区”建成使用启动仪式,标志着呼和浩特市首家派出所“一站式综合服务区”的落成。

据悉,新建成的“一站式综合服务区”集多种服务功能于一体,可以实现辖区群众身份证、居住证、护照、港澳台通行证及驾驶证申领、换证等多项业务事项的办理,真正实现了“一窗通办”,将公安行政服务向群众“家门口”延伸,打通了服务群众的“最后一公里”,为前来办事的企业和群众提供了更加便捷高效的服务。

呼和浩特市赛罕区副区长、赛罕区公安分局党委书记、局长赵新龙表示,“一站式综合服务区”是在分局职能部门的全力指导下,在派出所全体民辅警的共同努力下,巧报派出所先行先试,集中力量攻坚,历时1个多月,将户政、治安、交管、出入境等窗口服务业务进行了整合而建成的,是赛罕区公安分局践行“我为群众办实事”活动、着力解决群众反映强烈的“办证难、多头跑、重复跑”等“急难愁盼”问题的实招。

呼和浩特市公安局党委委员、特勤局局长呼其图强调,“一站式综合服务区”的建成,既是呼和浩特市公安局党委公开承诺的“为民办实事”的具体工作,也是优化营商环境中的又一项便民利民举措,更是全市深化公安



改革、创新社会治理、优化公共服务、提升工作能力的又一项工作成果。希望赛罕区公安分局继续用实际行动,践行人民公安为人民的工作理念,主动释放改革红利,积极打造“民生警务”,将“一站式综合服务区”打造成

与民沟通、为民服务的桥梁和纽带,构建和谐警民关系,打通服务群众“最后一公里”,持续推动首府公安工作再创佳绩,为优化全市营商环境做出更大贡献。

(王雅妮)

## 自治区公安厅: 28条便民新措施 10月起施行

**本报讯**(记者 袁雪英)为着力解决群众“急难愁盼”问题,以更高质量更优水平的服务助推全区经济社会发展,近日,自治区公安“放管服”改革便民利民新措施新闻发布会上,自治区公安厅公布了《内蒙古自治区公安“放管服”改革便民利民新措施》(以下简称《新措施》)。

据介绍,此次公布的《新措施》共28条,主要从改进交警执法方式与便捷服务、推进“网上办”“一站办”“就近办”,推行“全区通办”,减环节减材料减时限等方面,提出了交管管理业务12条措施、治安业务9条措施、出入境管理业务4条措施、网络安全管理业务3条措施。《新措施》将于2021年10月1日在全区全面启动实施。

## 全面推进乡村振兴 促进农牧民共同富裕

**本报讯**(记者 鲁旭)近日,全区巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作现场会在巴彦淖尔市五原县召开。自治区乡村振兴局党组书记、局长贾跃峰出席会议并讲话。巴彦淖尔市副市长、杭锦旗委书记郭占江等领导和各盟市乡村振兴局、全区15个重点帮扶旗县负责人参加了会议。

会上,郭占江表示,本次现场会为兄弟盟市相互学习交流提供了良好的平台。巴彦淖尔市将以此次现场会为新起点,认真学习借鉴兄弟盟市的好经验、好做法,在巩固拓展脱贫攻坚成果中推动乡村振兴,在全面推进乡村振兴中促进农牧民共同富裕。

会上,扎赉特旗、巴林左旗、察右前旗、五原县、伊金霍洛旗等旗县负责人进行了典型发言,12个盟市负责人就巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接推进情况进行了汇报。自治区乡村振兴局相关负责人就下一步重点工作进行安排部署。

贾跃峰指出,此次会议的主要任务是学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要讲话重要批示指示精神,贯彻落实全区巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会议精神,分析当前的形势任务,部署安排下一阶段重点工作,激励和鞭策各级乡村振兴部门坚定信心巩固拓展好脱贫攻坚成果,鼓足干劲做好乡村振兴有关具体工作。

## 全区司法行政系统第二批队伍教育整顿第三期读书会圆满结束

**呼和浩特讯** 近日,全区司法行政系统第二批队伍教育整顿第三期读书会圆满结束。司法厅党委委员覃剑峰主持读书会并作总结讲话。

覃剑峰指出,本期读书会上大家深入交流研讨,谈了许多有思想、有深度的想法观点,提出许多有见地、有价值的思想对策,受益匪浅,成效明显。更加坚定了理想信念。对习近平总书记“七一”重要讲话精神的内涵精髓领会更加系统深入,认识更加深刻到位。对司法行政系统当前面临的形势任务把握更加全面准确,对纵深推进全面依法治国和司法行政工作的实践要求理解更加清晰透彻。更加明晰了短板弱项。通过深入查摆思想作风、担当作为、工作领域等方面存在的突出问题和短板弱项,深刻剖析了问题根源,提出对策建议,明晰了努力方向和路径举措。更加凝聚了思想共识。通过交流研讨,深学细悟,提高站位,强化担当,对推进发展有了更强烈思想共鸣。要把这次集中学习收获的思想启迪,进一步转化为推动高质量发展措施办法,激发干事创业精气神,把智

慧和力量凝聚到各项工作任务上来。

覃剑峰要求,强化政治自觉,坚决筑牢忠诚之魂。开展队伍教育整顿是以习近平总书记为核心的党中央作出的一项重大决策部署,是从政治上建设政法队伍自我革命,树立政法队伍新形象,推动在新时代履行职责使命的必然要求。我们要切实把思想和行动统一到习近平法治思想,习近平总书记对教育整顿的部署安排上来,切实增强抓好教育整顿的责任感紧迫感,以高度的政治自觉和强烈的责任担当,深入开展教育整顿,切实增强政治自觉,听党指挥、忠诚履职。强化工作措施,坚决整治顽瘴痼疾。把学习教育、查纠整改、总结提升贯穿教育整顿的始终,带着问题学、奔着问题去、盯着问题改。发扬自我革命精

神,坚持问题导向,彻底整治顽瘴痼疾。强化责任担当,确保教育整顿长效常治。坚持把党的领导贯穿到教育整顿各方面和全过程,各级领导干部要以身作则、以上率下,带头检视自身问题,带头整改顽瘴痼疾,为广大政法民警立好标杆,作好示范。把建章立制贯穿于教育整顿各环节,在全系统深入推进“大培训、大调研、大走访、大排查、大整治”,推进“干部队伍建设提升年”“三务公开”“以案促改”工作,着力健全执法司法制约监督机制,机关管理机制和干部素质能力提升机制,以制度创新补短板、强弱项、堵漏洞,为打造司法行政铁军提供制度保障,以走在前面,创造经验,树立榜样的担当和使命,推动司法行政工作高质量发展。(自治区司法厅供稿)



## 工商银行获评最佳一带一路银行

近日,《环球金融》(Global Finance)发布了2021年“中国之星”奖项评选结果。中国工商银行凭借在服务“一带一路”和高水平对外开放方面的优异表现,获评“最佳一带一路银行”(Best Bank for Belt and Road)。

《环球金融》指出,作为“一带一路”项目的金融服务提供商,工商银行在银行同业中脱颖而出。工商银行的“一带一路”金融服务,跨越国家和地区,覆盖各行各业。工商银行以其灵活和便利的服务助力众多“一带一

路”项目落地实施,为推进“一带一路”倡议提供了有力金融支持,有效推动了沿线国家国际合作。

作为全球化银行,工商银行在服务“一带一路”过程中,秉承共商、共建、共享原则,积极发挥在海外大型项目投融资等方面的优势,携手各方为企业参与“一带一路”建设提供全方位金融服务,推动了一系列项目落地,目前,已累计支持“一带一路”项目400多个,合计承贷金额超1000亿美

元,为高质量共建“一带一路”贡献了工行智慧、工行力量。《环球金融》杂志创刊于1987年,是全球知名财经媒体。《环球金融》在“中国之星”奖项中设立“最佳一带一路银行”奖,每年评选出一家在推进“一带一

路”倡议方面表现突出的银行,评委会通过考察各参选银行业绩表现、市场声誉和专业能力,并在全球范围内征求银行家、财务官、金融分析师等相关方意见,最终评选出获奖银行。(工商银行内蒙古分行供稿)

